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Шановний Руслане Романовичу! 

Мене звати Іванка Іванюк. Звертаюся до Вас із щирим наміром вступити на 
бакалаврську програму «Геосистеми та георизики» за спеціальністю E4 – Науки про Землю 
до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 

Протягом шкільного навчання моїм головним інтересом були природничі науки, 
особливо географія, біологія, хімія та фізика. Я із захопленням вивчала закономірності 
розвитку природи, будову Землі, взаємозв’язки між природними компонентами й вплив 
людської діяльності на довкілля. Саме ці інтереси стали основою мого свідомого вибору 
майбутнього фаху. 

Велику роль у формуванні мого світогляду відіграли участь у краєзнавчих гуртках, 
шкільних екскурсіях, природничих конкурсах та роботі в Малій академії наук, де я 
представляла дослідницьку роботу на обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту у 
відділенні наук про Землю. Підготовка до конкурсу вимагала глибокого занурення у наукову 
літературу, аналізу відеолекцій, участі у вебінарах, що ще більше зміцнило моє прагнення 
вивчати геосистеми та працювати у сфері управління природними ризиками. 

Уважно ознайомившись із навчальним планом обраної мною освітньої програми, я 
переконалася, що вона відповідає моїм інтересам і професійним прагненням. Особливо 
цінним є акцент на вивченні природних небезпек, навчанню методів прогнозування та 
запобігання їх наслідкам, а також практична складова – виїзні практики, робота з 
геоінформаційними системами, польові дослідження. Це, на мою думку, дає змогу студентам 
не лише опанувати теорію, а й наблизитися до реальних викликів, з якими стикаються 
територіальні громади, особливо в умовах зростання георизиків в Україні. 

Я глибоко переконана, що фахівці з управління георизиками сьогодні є надзвичайно 
важливими для України. Їх знання необхідні для розумного природокористування, 
планування безпечного розвитку територій, реагування на кліматичні й антропогенні 
виклики. Я хотіла б стати частиною цього процесу, розвивати свої знання, долучатися до 
досліджень і, зрештою, зробити свій внесок у сталий розвиток нашої держави. 

Саме тому вважаю, що Чернівецький національний університет – це не лише місце, де я 
отримаю якісну освіту, а й середовище, яке сприятиме моєму особистісному і професійному 
зростанню. Сподіваюся, що отримаю шанс реалізувати свої цілі саме тут. 

 
Щиро дякую за увагу до мого Листа, 
з повагою, Іванка Іванюк 
 
20.08.2025.     Підпис 


